

Hodnocení žádosti o dotaci z rozpočtu obce Telnice

označení Žádosti / Projektu

A) Hodnocení splnění základních podmínek

ozn.	popis kritéria	metrika hodnocení	přidělené body
A01	žádost obsahuje všechny náležitosti v uspokojivé podobě		
A02	žadatel nemá žádné nevypořádané závazky vůči samosprávám nebo jiným správním orgánům		
A03	místo sídla (resp. trvalého pobytu) žadatele nebo místo realizace projektu je na území obce		
A04	součástí cílové skupiny projektu jsou občané Telnice		
A05	projekt je veřejně prospěšný (výsledek hodnocení dle části B = 0,25 b. a více)		
splnění základních podmínek			NE

B) Hodnocení míry veřejné prospěšnosti projektu

ozn.	popis kritéria	metrika hodnocení	přidělené body	váha	vážená hodnota
B01	cílem projektu je uspořádání kulturních, společenských nebo jiných zájmových či volnočasových aktivit zaměřených na děti, mládež nebo rodiny s dětmi	Míra, kterou projekt naplňuje kritéria 01 až 04, se hodnotí z hlediska přínosu či významu pro obec nebo občany obce čtyřstupňovou bodovou škálou následovně: 0 b. - přínos nebyl identifikován 1 b. - přínos okrajového významu 2 b. - významný přínos 3 b. - přínos mimořádně významný		16%	
B02	cílem projektu jsou sportovní aktivity (tj. veškeré aktivity, jejichž hlavním obsahem je sport, a to - občasně i pravidelné tréninkové či soutěžní; rekreační i výkonnostní amatérské či profesionální; individuální i organizované oddílové či masové)	pozn.: za míru přínosu "významnou" lze považovat aktivity do kterých je zapojeno více než 250 osob nebo se jedná o sportovní soutěž (nebo jinou událost) regionálního významu nebo jde o produkci (nebo účast) regionálně populárních (známých) osobností či souborů; za míru "mimořádně významnou" lze považovat aktivity do kterých je zapojeno více než 500 osob nebo se jedná o soutěž (nebo jinou událost) celostátního významu nebo jde o produkci (nebo účast) celostátně populárních (známých) osobností či souborů, apod.		14%	
B03	cílem projektu je uspořádání kulturních, společenských nebo jiných zájmových či volnočasových aktivit zaměřených na seniory včetně aktivit pečovatelských			12%	
B04	cílem projektu je uspořádání kulturních, společenských nebo jiných zájmových či volnočasových aktivit nespadaících pod kritéria 01 až 03 (např. koncerty, plesy, slavnosti, pietní akty, zájezdy, spolková činnost, rozvoj partnerských vztahů mezi občany Telnice a občany jiných obcí či států apod.)			11%	
B05	rozsah členské základny žadatele	Míra, kterou projekt naplňuje kritérium 05, se stanovuje exaktně dle počtu registrovaných členů žadatele, a to čtyřstupňovou bodovou škálou následovně: 0 b. - 0 až 2 1 b. - 3 až 20 2 b. - 21 až 100 3 b. - 101 a více		11%	
B06	realizace projektu přispěje k budování pozitivního image obce (např. podporuje dobré jméno resp. příznivý obraz obce na venek, propaguje obec apod.)	Míra, kterou projekt naplňuje kritéria 06 a 07, se hodnotí z hlediska společenského resp. obecního přínosu (či významu) čtyřstupňovou bodovou škálou následovně: 0 b. - přínos nebyl identifikován 1 b. - přínos okrajového významu 2 b. - významný přínos 3 b. - přínos mimořádně významný		8%	
B07	projekt je jinak veřejně prospěšný (např. prevence sociálně patologických jevů, ochrana a bezpečnost, osvěta, vzdělávání, zkrášlování nebo péče o životní prostředí obce, rozvoj nebo udržování tradic, výzkumná či vědecká činnost, péče o postižené, pomoc lidem v tísní, ekonomická činnost zajišťující základní občanskou vybavenost apod.)			8%	
B08	podíl dotace na nákladech Projektu	Míra, kterou projekt naplňuje kritérium 08, se stanovuje exaktně dle podílu dotace na celkových nákladech projektu, a to čtyřstupňovou bodovou škálou následovně: 0 b. - 80 % a více 1 b. - od 60 % do 80 % 2 b. - od 40 % do 60 % 3 b. - do (tj. méně než) 40 %		7%	
B09	celkový počet osob zapojených do projektu (jedná se o součet všech do projektu přímo zapojených osob - např. diváků, soutěžících, hráčů, účastníků, pořadatelů, návštěvníků, organizátorů apod.)	Míra, kterou projekt naplňuje kritérium 09, se stanovuje exaktně dle předpokládaného počtu osob zapojených do projektu, a to čtyřstupňovou bodovou škálou následovně: 0 b. - méně než 20 1 b. - 21 až 100 2 b. - 101 až 200 3 b. - více než 200		7%	
B10	potenciál přispět k rozvoji ekonomických aktivit - 1) občanů obce nebo 2) na území obce (např. má pozitivní vliv na zaměstnanost občanů obce, konkurenceschopnost místních podnikatelů, podporu prodeje místních produktů apod.)	Míra, kterou projekt naplňuje kritérium 10, se hodnotí z hlediska jeho potenciálu přispět k rozvoji ekonomických aktivit, a to čtyřstupňovou bodovou škálou následovně: 0 b. - rozvojový potenciál nebyl identifikován 1 b. - rozvojový potenciál okrajového významu 2 b. - významný rozvojový potenciál 3 b. - rozvojový potenciál mimořádně významný		6%	
celková míra veřejné prospěšnosti projektu (MVP) =					